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が 来 も で = _

_

3 5

1 2

= が 散 ぽ 判 = が 私 は)

= が 一

-
5

= 歌楽 = 一 期
一、

=
5 ( xt  2 は ) 3 ( 3 K _ y ) =

_ 4 つ ( +13 は

1 5 -_- -15155>(+107-9)( +3 は Tele
=

 teevrnnnenrn
bgp

代入 する 。

-2 a +3 a  = 3 x ( -2 a ) - 5

a -_- 6 a - 5 5

7 a -_- 5
a = _

万
nek

= ( ( E - 2 ) + F) ((53-2)-57) )
f _ 2 = M と おく と M = f _ 2 を 戻す と

( M +57 ) ( M - F ) (53-2) た 7

3-453+4-7

= _ 4 B
= バー ( I )

2

= M
2

- 7 TH

( Na ) は - b ) と し て 展開 する と
_ b =

- 3 b = 3

= は 一 bx _ aytab
- a = _ 2 a = 2

係数 比較 する と
、

よって ( x - 2 ) ( x - 3 )
-



r

4+24=282
( が 2 つ げ ) = 2 ) け 5

_ 2 W2 三4×222×1 が
2 つ に +42 し -22 ( t 2-5=0 R = ーーーー

2 X 2
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-212nF
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なる 計算 の
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2 3 4 5 6

」 て

表 や 樹 形 図
3 4 5 6 7

を 書く なか で

4 5 6 7 8〇
5 6 う@ 9

FB 二 j 気づく よう に なっ

my
たら 計算 で も

6 7 8 9 10 よい です 。

平均 点 4.0=1×3 +2×5+4×2 +5×3+6×7 (

-3+5+2+3t つ(

4 o =

3 +10+8+15+6 a

→

4113 な ) = 3 6 +6 つく よって 8 人
→

52

+4k
= 3 6 +62 し

合計 21 人 な ので
1 6 = 2 つく

真ん中 の 人 は 二 = l 0 . 5

つし = 8
を 四捨五入 し て 11人 日 それ は 5 点 の 人
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T
3 0
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する と △ 0 CD は 領し「
の Elio

直角 三角形 と なる
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•  この こと から < BOC = 180°-608=1200

これ は 国 の 中心 月 な ので Z の 円周 面 < BAC =
1 2 0 ÷ 2 = 6 0
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△ 0 AC と △ ODF で
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0 分 と なる

2 枚 が 倍 な ので 4 枚

最初 に たたい た 時間 を 0 分 と し て 表 を 作る
。

0 分 の とき は 1回 たたく の で 2 枚 x 2 = 4 枚
。

たたい た
(l) 回 委久 l 2 3 4 5

つく 分 後 O 3 4 7 8 1 1 1 2 1 5 1 6

枚 数 4 3 6 5 1 0 9 1 8 1 7 3 4
→ es - )と 1枚 - 1 枚 -

1 枚 - l 枚
wr wd ler hd

倍 倍 倍 倍

上 の 表 より 枚数 が 1 7 枚 な の は 1 5 分 後 から 1 6分 後 まで の 間 で ある 。

(2)

20. 23 24272831326665
1301

29258257⇒ → →

↳ that a

倍 倍

31 分 行 先 に 2 5 8 枚 から 1枚 減っ て 2 5 7 枚 に なる ので

30 分 後 に は 2 5 8 枚 で ある

一、
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底面 の 円 は 相似 な ので 相似 比 =  f = 2 = 1
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→
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hf と し て

、
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1し

M 体積 を 求める 。
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た
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-_-

4 なRTh ァ
= nM f8112た

で が =  JR K = (まがた 姿Rxf
h int た =  t

た
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等 = 語 = 語 沅準 、
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(l) A 、
B の 座木票 を 求め て 等積 変形 で 求める 長山

。

{ が
は = 2 つ( t 3

→
x た 2 2 け 3

2 に 2 2 ( -3=0

( x - 3 ) は +1 ) = 0 つ に 3
、 -1

よって A ( - 1

、

1 ) B ( 3
、

9 )
-

(2) 求める P は y = 2 つ け 3 より 上 の 放物線

で 面積 が 3 倍 と なる 。
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B

鼗翡な洯 通り a.HU/C

AB と 平行 な 直線 0
_

と の 交点 で ある 。
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